

Создан общественный совет музея СФУ

В Сибирском федеральном университете прошло учредительное заседание общественного совета музея СФУ. На заседании был утвержден состав Совета, распределены функциональные обязанности его членов и обсуждена концепция.

Общественный совет музея СФУ является коллегиальным совещательным органом, решения Совета носят рекомендательный характер.

В состав совета входят преподаватели и сотрудники СФУ, представители Красноярского городского совета, руководители творческих союзов и музеев Красноярска. Возглавил работу Совета проректор по безопасности и кадрам СФУ **Сергей Мутовин**. Все члены Совета осуществляют свою деятельность на общественных началах. Кроме того, в работе совета с правом совещательного голоса могут принимать участие руководители структурных подразделений университета, а также представители творческой элиты города и края.

Общественный совет музея СФУ:

- определяет цели и задачи развития музея с учётом специфики Университета как научного и образовательного учреждения;
- содействует аккумуляции и трансляции архивного наследия составляющих СФУ институтов;
- способствует организации сотрудничества с музейными центрами города и края, с музеями университетов России и мира для организации совместной научно-просветительской, научно-исследовательской, издательской и художественно-выставочной деятельности;
- способствует организации и деятельности коммуникативных площадок (конференций, форумов, телемостов) для взаимодействия с другими субъектами музейной деятельности в Сибирском регионе;
- привлекает средства для целей развития музея.

По словам директора Музея СФУ Анны Румянцевой, *«создание независимого совета — шаг необходимый и своевременный. У Музея множество площадок, разбросанных по городу — сектор истории и геологии на правом берегу, художественная галерея, фондохранилище и помещение дирекции. Музей должен развиваться, и основная задача совета — консолидация того, что мы на сегодняшний день имеем. Мы рады включить в работу совета людей, которые давно помогают и поддерживают нас».*

Напомним, Музей СФУ был создан в 2008 году на базе музея геологии и музея истории Государственной академии цветных металлов и золота, вошедшего в состав Сибирского федерального университета. Он объединил более 60 разрозненных коллекций. В настоящее время в музее находятся более 1000 экспонатов. Сотрудники музея регулярно проводят лекции, экскурсии, выставки, которые посещают не только учащиеся СФУ, но и школьники Красноярского края

Пресс-служба СФУ, 16 мая 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8097>